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|H|” SPOMLADANSKI IZPITNI ROK

ELEKTROTEHNIKA
|zpitna pola 2

Petek, 2. junij 2023 / 90 minut

Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemiCni svincnik, svinnik, radirko, Sestilo, trikotnika in racunalo.
Priloga s konstantami, enaébami in magnetilnimi krivuljami ter konceptna lista so na perforiranih listih,
ki jih kandidat pazljivo iztrga.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni u€itelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpisite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na tej strani).

|zpitna pola vsebuje 4 naloge s kratkimi odgovori in 8 strukturiranih nalog. Prve 4 naloge so obvezne, med ostalimi 8
izberite in resite 4. Stevilo tok, ki jih lahko doseZete, je 40. Za posamezno nalogo je Stevilo to¢k navedeno v izpitni poli.
Pri reSevanju si lahko pomagate z zbirko konstant in enaéb v prilogi.

V preglednici z "X" zaznamujte, katere od izbirnih nalog naj ocenjevalec oceni. Ce tega ne boste storili, bo od teh ocenil
prve §tiri naloge, ki ste jih reSevali.

5. 6. 1. 8. 9. 10. | 1. | 12

Resitve piSite z nalivnim peresom ali s kemi¢nim svinnikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja, slike in
diagrame pa risite prostoroéno s svinénikom. Pigite ¢itljivo. Ce se zmotite, napisano precrtajte in resitev zapisite na novo.
Necitljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 tockami. Osnutki reSitev, ki jih lahko naredite na konceptna lista, se
pri ocenjevanju ne upoStevajo.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Ta pola ima 28 strani, od tega 2 prazni.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.



2/28

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia
Est Potentia

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

2 3 1

77

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

11

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

2 0 2

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

ite.

$

V sivo polje ne p

v

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite.



V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite.
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V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite.
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Naloge od 1 do 4: ResSite vse naloge.

1.

V prostoru je homogeno elektri€no polje. Vektor elektri¢ne poljske jakosti E je usmerjen
navzgor, njegova absolutna vrednost pa je 10 kV/m. Ravnina y, =2 m je na potencialu

V,=5kV.

IzraCunaijte koordinato y, ravnine, ki ima potencial 7, = 20 kV.

(2 tocki)

Osi vzporednih vodnikov dvovoda sta oddaljeni 20 cm. Odbojna magnetna sila med vodnikoma
na dolzini 10 m je 40 N.

IzraCunajte elektricni tok v dvovodu.

(2 tocki)



10/28

3.

4.

M2 3 1 7 7 1 1 21

0

Toroidno feromagnetno jedro z zra¢no rezo smo predhodno namagnetili. V rezi smo s Hallovo
sondo izmerili gostoto magnetnega pretoka v vrednosti 0,8 T.

IzraCunajte gostoto magnetne energije v rezi.

(2 tocki)

Kazalec druge fazne napetosti simetriCnega trifaznega sistema je U, = j230 V.

Zapisite kazalec fazne napetosti U, v eksponentni obliki.

(2 tocki)

V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite.
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OBRNITE LIST.
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Naloge od 5 do 12: Izberite katerekoli stiri naloge, na naslovnici izpitne pole zaznamujte
njihove zaporedne Stevilke in jih resite.

5. Na vsakem kilometru daljnovodne vrvi premera 6 cm je 800 uC naboja.

5.1. lIzraCunajte povrsinsko gostoto naboja na vrvi.

5.2. lzraCunajte absolutno vrednost elektri€ne poljske jakosti tik nad povrsino vrvi.

=

(2 tocki)

(2 tocki)

V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite.



V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite.

N ‘l” 13/28 I

5.3. IzraCunajte absolutno vrednost elektriCne poljske jakosti pet metrov stran od osi vrvi.

[ LT

M2 31 7 7 1 1 2 13

(2 tocki)

5.4. Pri kolikSni naelektritvi enega kilometra vrvi bi absolutna vrednost elektricne poljske jakosti
tik nad povrsino vrvi dosegla prebojno jakost, ki znasa v zraku 2,9 MV/m?

(2 tocki)
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6. Kondenzatorsko vezje je priklju€eno na vir z napetostjo U = 90 V. Kondenzatorji imajo
kapacitivnosti C, =12 yF, C, =3 yF, C; =6 yF in C, =4 pF.

U CD —_—c,

=

6.1. lzraCunajte nadomestno kapacitivnost veje s kondenzatorjema kapacitivnosti C, in C;.

6.2. lzraCunajte nadomestno kapacitivnost kondenzatorskega vezja.

(2 tocki)

(2 tocki)

V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite.
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V sivo polje ne p
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V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite.

6.3.

6.4.

M2 3 1 7 7 1 1 21

5

IzraCunajte energijo v kondenzatorju s kapacitivnostjo C,.

(2 tocki)

IzraCunajte novo vrednost kondenzatorja C,, da bo na njem polovica napetosti vira.

(2 tocki)
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7.

L ]

M2 3 1 7 7 1 1 2 16

Slika prikazuje tri ravne vzporedne vodnike s toki 7, =30 A, I, =10 A in I; =20 A. Sistem
vodnikov je v zraku. Razdalja a =10 cm, dolzina vodnikov pa je /=50 cm.

® ., 9 ., 9

7.1.  Vosivodnika s tokom I; vriSite vektor gostote magnetnega pretoka E, ki ga povzro€a

tok 7,, in vektor B,, ki ga povzroca tok I,.

(2 tocki)

7.2. lzraCunajte absolutno vrednost vektorja gostote magnetnega pretoka §1.

(2 tocki)

V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite.
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V sivo polje ne p

v

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite.

7.3.

7.4.

Izracunajte absolutno vrednost vektorja gostote magnetnega pretoka B,.

M2 31 7 711 217

VriSite smer in izraCunajte velikost magnetne sile F; na tretji vodnik.

17/28

(2 tocki)

(2 tocki)
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8.

IR ]

M2 31 7 7 1 1 2 1 8

Navitjiz N, =50 in N, =200 ovaoji sta na jedru, ki ima srednjo dolzino / =12 cm, relativno
permeabilnost y, = 8000 in presek 4 =3 cm?. Toka v navitjih sta 7, =0,2 A in I, =0,1A.

8.1. IzraCunajte magnetno prevodnost jedra.

(2 tocki)

8.2. lzraCunajte magnetni napetosti obeh navitij.

(2 tocki)

V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite.



ite.

$

V sivo polje ne p

v

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite.

8.3.

8.4.

Magnetni napetosti se ne podpirata. Izraunajte magnetni pretok v jedru.

M2 31 7 71 1 2 19

IzraCunajte magnetno energijo v jedru.

19/28

(2 tocki)

(2 tocki)
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9.

NI ]

M2 3 1 7 71 1 2 20

Reza elektromagneta ima dolZino & = 0,5 mm in presek 4 =20 cm?. Magnetni pretok skozi
rezoje ¢ =16 mVs.

9.1. IzraCunajte gostoto magnetnega pretoka v rezi.

(2 tocki)

9.2. lzraCunajte magnetno poljsko jakost v rezi.

(2 tocki)

V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite.



ite.

$

V sivo polje ne p

v

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite.

9.3.

9.4.

IzraCunajte magnetno energijo v rezi.

M2 3 1 7 7 1 1 2 21
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(2 tocki)

IzraCunajte magnetno silo med jedrom in kotvo elektromagneta, ki ju loCuje ta reza.

(2 tocki)



M2 3 1 7 7 1 1 2 2 2

=

10. Enakostraniéni trikotni ovoj s stranico « =30 cm se premika v desno s hitrostjo v=25m/s v
homogenem magnetnem polju gostote B =0,3 T. Elektri€na upornost vsake stranice ovoja je

R=12mQ.

®
E—
Smer
gibanja
O]

M

10.1. Na katerem od ogliS€ L, M in N je presezek elektronov?

10.2. Izradunaijte inducirano napetost vzdolZ stranice od L do M.

(2 tocki)

(2 tocki)

V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite.



ite.

$

V sivo polje ne p

v

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite.

10.3. lzraCunajte inducirano napetost vzdolz stranice od M do N.

M2 3 1 7 7 1 1 2 2 3

10.4. lzraCunajte vrednost induciranega toka v trikotnem ovoju.
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(2 tocki)

(2 tocki)
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Na simetri¢en trifazni sistem medfaznih napetosti 400 V/50 Hz vezemo v trikotni vezavi bremena
zimpedancami Z,, =j40 Q, Z,; =40 Q in Z;, =40 Q. Dan je kazalec medfazne napetosti

U,, =400 V.

M2 3 1 7 7 1 1 2 2 4

11.1. ZapiSite kazalca preostalih dveh medfaznih napetosti.

(2 tocki)

11.2. IzraCunajte kazalce tokov skozi posamezna bremena.

(2 tocki)

V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite.



ite.

$

V sivo polje ne p

v

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite.

11.3. lzraCunajte kompleksno mo¢ trifaznega bremena.

M2 3 1 7 7 1 1 2 25

11.4. lzraCunajte kazalce vseh treh linijskih tokov.
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(2 tocki)

(2 tocki)
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M2 3 1 7 7 1 1 2 2 6

Na simetri¢ni trifazni sistem napetosti 400/230 V priklju€imo tri enaka ohmska bremena z
upornostmi R =50 Q v vezavi zvezda brez nevtralnega vodnika. Kazalec prve fazne napetosti je
U, =230 V.

“ L i
R
L2 I
R . 7
U,
U,
13 I, |:|R
| Us,

12.1. ZapiSite preostala dva kazalca faznih napetosti U, in U,.

(2 tocki)

12.2. IzraCunajte kazalca tokov 1, in L,.

(2 tocki)

V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite.



V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite.

12.3. lzraCunajte mo¢ P trifaznega bremena.

M2 31 7 711 2 27

(2 tocki)

12.4. IzraCunajte potencial zvezdiS€a V;, Ce pride do prekinitve tretjega faznega vodnika L3.

(2 tocki)
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